
 réponses

Résumé  Afficher les réponses complètes

Ton âge
11 ans 0 0%

12 ans 0 0%

13 ans 0 0%

14 ans 20 37%

15 ans 21 39%

16 ans 1 2%

17 ans 0 0%

Ta classe
6e 0 0%

5e 0 0%

4e 0 0%

3e 42 78%

1- A quelle fréquence utilises tu internet ?
en semaine : jamais 1 2%

en semaine : moins d'1 heure 9 21%

en semaine : plus d'1 heure 7 17%

en semaine plus de 2 heures 16 38%

le week end : jamais 0 0%

le week end : moins d'1 heure 4 10%

le week end plus d'1 heure 12 29%

le week end plus de 2 heures 27 64%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc
les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Modifier le formulaire - [ identité numérique. Questionnaire élève 2011... https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0ApbqRgYIBD_FdE...

1 sur 8 27/01/2012 15:21



2- Coche les situations qui te correspondent
Je me connecte sur internet uniquement au collège

J’ai un ordinateur dans ma chambre

A la maison mon ordinateur est dans une pièce commune (un bureau, le salon)

J'ai une option "internet" sur mon téléphone portable

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

3- Quels sont selon toi les dangers quand on navigu e ? (plusieurs choix possibles)
• Images choquantes à caractère violent ou pornographique 14 33%

Virus/spam 31 74%

Piratage 30 71%

Aucun 3 7%

Usurpation d'identité (quelqu'un qui se fait passer pour toi) 24 57%

Utilisation de photos sans accord préalable 16 38%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à 100 %.

4- Classe les activités suivantes par ordre de préf érence (de 1 à 5, 1 étant ce que tu préfères le plu s) - regarder
des vidéos et écouter de la musique

1 14 26%

2 17 31%

3 7 13%

4 0 0%

5 4 7%

4- Classe les activités suivantes par ordre de préf érence (de 1 à 5, 1 étant ce que tu préfères le plu s) - jouer
1 3 6%

2 6 11%

3 18 33%

4 9 17%

5 6 11%
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4- Classe les activités suivantes par ordre de préf érence (de 1 à 5, 1 étant ce que tu préfères le plu s) -
utiliser les Réseaux sociaux et communiquer (Facebo ok, ,Msn, …)

1 21 39%

2 13 24%

3 1 2%

4 0 0%

5 7 13%

4- Classe les activités suivantes par ordre de préf érence (de 1 à 5, 1 étant ce que tu préfères le plu s) - faire
des recherches pour le collège

1 3 6%

2 3 6%

3 7 13%

4 11 20%

5 18 33%

4- Classe les activités suivantes par ordre de préf érence (de 1 à 5, 1 étant ce que tu préfères le plu s) -
envoyer/recevoir des mails

1 4 7%

2 2 4%

3 3 6%

4 17 31%

5 16 30%

5-As-tu un profil MSN/ Live messenger ?
Oui 36 67%

Non 6 11%
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6- Combien de contacts as-tu sur MSN/Live messenger ?
de 1 à 20 contacts 18 33%

de 20 à 50 contacts 9 17%

plus de 50 contacts 15 28%

7- A quelle fréquence tchattes tu sur MSN/ ?
en semaine : jamais 18 47%

en semaine : moins d'1 heure 10 26%

en semaine : plus d'1 heure 4 11%

en semaine plus de 2 heures 2 5%

le week end : jamais 15 39%

le week end : moins d'1 heure 12 32%

le week end plus d'1 heure 4 11%

le week end plus de 2 heures 4 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs
cases, donc les pourcentages peuvent
être supérieurs à 100 %.

8-Discutes-tu avec des inconnus sur MSN ?
Parfois 13 24%

Oui régulièrement 2 4%

Non 27 50%

9- Avec qui utilises-tu ta webcam ? (ne réponds que  si tu en as une)
tes copains / copines 22 63%

ton /ta petit(e) ami(e) 10 29%

des personnes rencontrées sur internet 4 11%

ta famille 16 46%

personne, je ne l'utilise jamais 11 31%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.
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10- As-tu un compte skype ?
Oui 15 28%

Non 27 50%

11- As tu un compte Facebook ?
Oui 39 72%

Non 3 6%

12- A quel âge as-tu ouvert ton compte facebook ?
avant 10 ans 5 9%

10-11 ans 10 19%

11-12 ans 8 15%

12-13 ans 9 17%

13-14 ans 8 15%

14-15 ans 2 4%

13- As-tu ouvert ce compte avec l’autorisation de t es parents ?
Oui 21 39%

Non 21 39%

14- Es tu "ami" avec des inconnus sur Facebook ?
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Oui 24 44%

Non 18 33%

15- Combien as-tu d’amis sur Facebook ?
1 à 50 amis 4 7%

50 à 100 amis 1 2%

100 à 250 amis 13 24%

plus de 250 amis 13 24%

plus de 500 amis 11 20%

16- À quelle fréquence te connectes-tu à facebook ?
en semaine moins d'1 heure par jour 12 31%

en semaine jamais 2 5%

en semaine plus d'1 heure par jour 14 36%

le week-end jamais 2 5%

le week end moins d'1 heure par jour 12 31%

le week end plus d'1 heure par jour 22 56%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

17- Qu’est-ce qui t’intéresse le plus sur Facebook ?
Communiquer (discuter avec les copains, rencontrer ou retrouver des personnes,…)

Jouer

Publier des photos, des vidéos et regarder celles des autres.

18- Comment es tu identifié sur ton profil ?
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par ton nom et/ou prénom 32 59%

par un pseudo 7 13%

19- Quelle image te présente sur ton profil ?
un portrait où l'on me reconnait 25 46%

une photo où l'on ne me reconnait pas 7 13%

un photo de groupe 5 9%

un avatar (une image) 2 4%

20- Quelles informations personnelles donnes-tu de toi ? (plusieurs choix possibles)
adresse e-mail 19 48%

mon vrai nom et prénom 33 83%

ma date de naissance 32 80%

ma viille/le nom de mon collège 20 50%

mon numéro de téléphone 3 8%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs
cases, donc les pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

21- As tu modifié des paramètres de confidentialité  de Facebook
oui, pour décider qui peut me contacter et voir mes coordonnées 22 41%

oui, pour décider qui voit mon profil et publie sur mon mur 11 20%

non, je n'y ai pas touché 9 17%

22- Sur Facebook, est-ce que quelque chose t’a déjà  gêné (insulte, photo…)
non ce qui ma choquer ce son certaine photos

non non Non non non non Non Non. non non! insulte Oui, certaines fois

des amies publient des choses que j'aimerais que personne de ma famille ne voit. Des choses qui doivent

rester entre amies. Mais le plus souvent, cela n'arrive pas.si ça arrive, je supprime la publication non

jamais tous c'est trés bien passé oui, certaines personnes veulent publier des photos de moi assez "

dossier " et je ne veux pas que mes parents le voient. pas du tous!!! nn Non non je suis

ouvert a tout le monde selon si je connais la personne non non Oui, Des copain qui se font pirater

le ...
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23- Si tu rencontres un problème sur facebook (insu ltes, moqueries, photos...), à qui en
parles-tu ? (ou en parlerais-tu si cela t'arrivais)

personne 17 45%

tes amis 18 47%

tes parents 14 37%

un adulte du collège 1 3%

Les utilisateurs peuvent cocher
plusieurs cases, donc les
pourcentages peuvent être
supérieurs à 100 %.

24- Si tu n'as pas de page Facebook : pourquoi ?
je ne sais pas ce que c'est 36 67%

ça ne m'intéresse pas 5 9%

je ne suis pas autorisé par mes parents 0 0%

je n'ai pas l'âge (j’ai moins de 13 ans) 0 0%

je ne sais pas faire 0 0%

je n'ai pas internet 1 2%

Nombre de réponses quotidiennes

Nombre de réponses sans date : 12
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